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7 Απριλίου 2016 

 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Κατά τη σημερινή της συνεδρίαση ενέκρινε: 

 Την παραίτηση της εταιρίας – μέλους «ΛΕΩΝ ΔΕΠΟΛΑΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.» 

από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών  της εισηγμένης 

εταιρείας «ΟΤΕ Α.Ε.». Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί των μετοχών 

της εισηγμένης εταιρίας «ΟΤΕ Α.Ε.» ορίζεται η Πέμπτη 28/04/2016. 

 Την παραίτηση της εταιρίας – Mέλους «ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» από την 

ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών  των εισηγμένων εταιρειών 

«ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε.», «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.», «ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ», «ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε.», «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ A.E.», «ALPHA 

ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.», «ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε.», «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», «ΟΠΑΠ Α.Ε.», «ΟΤΕ Α.Ε.», «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.» & 

«ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.». Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί των 

μετοχών των εισηγμένων εταιριών ορίζεται η Παρασκευή 22/04/2016. 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 
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